

情况简报

专刊 (70)

工业和信息化部直属机关党委

2013年9月22日

陕西省通信管理局 坚持将“照镜子”摆在突出位置

“以铜为鉴，可正衣冠；以古为鉴，可知兴替；以人为鉴，可明得失。”陕西省通信管理局坚持将“照镜子”摆在教育实践活动的突出位置，敢于抛开面子、动真碰硬，通过照镜子、亮底子，使领导干部真正做到自重、自省、自警、自励，以实际行动密切血肉联系，确保取得群众满意的成效。

一是在学习教育中照好镜子，做到细中求深。在前段学习基础上，继续抓好学习教育，把坚定政治信念、强化宗旨意识、增强群众观点作为活动的首要任务，组织领导干部进一步深入学习

党章和习近平总书记在河北调研指导教育实践活动时的讲话等一系列重要讲话精神。通过联系实际学、带着问题学、深入思考学，让领导干部拿出镜子照一照自己的理想信念，看看精神是否懈怠、意志是否消沉，照一照自己的宗旨意识，看看群众观点牢不牢、群众立场稳不稳、群众感情深不深。班子成员按照为民务实清廉的要求，用两天时间，对照“四风”的种种表现，逐一查摆，开展批评与自我批评，切实查找宗旨意识、工作作风、廉洁自律上的问题、差距和改正的方向，不断提高解决“四风”问题紧迫性的认识，更加牢牢地把好正确的世界观、人生观、价值观这个“总开关”，切实增强执行党的群众路线的自觉性和坚定性。

二是在征求意见中照好镜子，做到细中求真。把征求群众意见作为立足点，把“群众提”作为查找问题的主渠道，着力提高征求意见的广度和深度，努力使征求意见具体明确、详细真实。通过发征求意见函（表），广泛征求全局党员干部、职工群众和电信运营企业以及部分电信增值企业，部分通信施工、监理企业对局领导班子及领导干部在贯彻落实中央八项规定精神、反对“四风”和践行党的群众路线方面的意见和建议。对群众意见“不回避、不掩盖、不过滤”，原汁原味反馈给领导班子及领导干部本人。在书面征求意见的基础上召开座谈会，邀请陕西电信、陕西移动、陕西联通、陕西铁通和部分电信增值企业的主要领导参加会议，以务实的态度诚恳听取各电信运营企业对领导班子在作风建设方面的意见和建议。通过广泛征求意见，使领导干部仔细

认真地照好群众意见的镜子，主动对号入座，把问题找出来，深刻剖析问题原因，为更好更有效地解决问题对准焦距，找准靶子，确保不“走神”、不“散光”。

三是在查找问题中照好镜子，做到细中求实。在活动中敢于正视问题、积极面对问题，敢于揭短亮丑、触及灵魂，坚持以党章、廉政准则、改进作风要求、群众期盼、先进典型为镜，重点围绕落实为民务实清廉要求、落实中央八项规定精神，密联系思想、工作和生活实际，主动查找、分析作风建设的实际状况和“四风”方面的突出问题，从理想信念、宗旨意识、党性修养、道德品行等方面深入剖析存在问题的实质、根源和危害，找准结症，明确努力方向。同时，把查找问题和解决问题有机结合起来，对于查找出来的“四风”方面突出问题，能改的马上改，真正使自己“红红脸、出出汗、排排毒、醒醒脑、爽爽身”，让广大干部群众看到教育实践活动进程中的实际效果和变化。

南京理工大学厉行节俭办校庆

9月21日，南京理工大学广大师生校友以“使命、传承、跨越”为主题庆祝建校60周年。各项庆祝活动主打师生情、校友情、母校情、同窗情等情感牌，突出学术校庆、人文校庆，不设华丽舞台、不请明星大腕、不送豪华礼品……，处处体现节俭新风，令到场的每一个人印象深刻。

秉持节俭原则，各项接待和学术、庆典活动都尽可能从简。接待来宾出行以大巴为主，饮食以自助餐为主，住宿则以标间为主。庆典晚会不外请主持人，不燃放烟花，歌曲串烧、舞蹈、小品等所有文艺节目均由南理工学生自编自演。唯一“豪华”之处是在全国范围内求来64位中国科学院、中国工程院院士的墨宝，为当代大学生送上寄语。院士们的寄语虽然简短却掷地有声，极富有启发和教育意义。此外，学校还为前来参加校庆活动的中外嘉宾校友每人赠送了一把印有编号的爱心“雷锋伞”，希望校友们把“雷锋伞”传递给需要帮助的人，把爱的种子播撒到社会的每一个角落。

众多校友纷纷表示，这么简单朴实的校庆，还是头一回参加，但比起那些隆重、华丽的庆典，母校60周年的校庆更有纪念意义。

报：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第28督导组、中央国家机关工委；
送：部党组成员、总师；
发：国家国防科工局、国家烟草专卖局；
机关各司局、部属各高校、直属各单位；
各省、自治区、直辖市通信管理局；
各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、计划单列市、副省级省会城市工业和信息化主管部门。
